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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2672 

Vragen van het lid Helder (PVV) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de zesvoudig moordenaar Cevdet Yilmaz die met onbegeleid 
verlof mag (ingezonden 11 juli 2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
5 augustus 2014). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van de uitspraak van de Rechtbank Den Haag in kort 
geding tegen de Staat waarin is bepaald dat Cevdet Yilmaz, zesvoudig 
moordenaar, met onbegeleid verlof mag?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het jegens nabestaanden een grove schande is dat 
deze moordenaar dankzij het justitieel wanbeleid een gezin heeft kunnen 
stichten en naast 12 jaar regelmatig begeleid verlof nu ook mag genieten van 
onbegeleid verlof? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Wat gaat u per direct doen om deze crimineel alsnog weg te houden uit de 
samenleving? 

Vraag 4
Klopt het dat Cevdet Yilmaz weliswaar de enige levenslanggestrafte is die in 
aanmerking komt voor verlof, maar dat het nog altijd zo is dat levenslangge-
straften in een tbs-kliniek kunnen worden opgenomen en aldaar in aanmer-
king kunnen komen voor resocialisatie? 

Vraag 5
Klopt het dat er ook bij levenslanggestraften die in de gevangenis verblijven 
aan resocialisatie wordt gewerkt? Zo ja, deelt u de mening dat in het geval 
van levenslanggestraften, of zij nou in een tbs-kliniek of in de gevangenis 
verblijven, niet moet worden gewerkt aan resocialisatie aangezien het niet de 

1 Rechtbank Den Haag, 10 juli 2014,
http://www.rechtspraak.nl/Organisatie/Rechtbanken/Den-Haag/Nieuws/Pages/Staat-moet-
meewerken-aan-onbegeleid-verlof.aspx
en http://www.telegraaf.nl/binnenland/22840524/
__Zesvoudig_moordenaar_mag_op_onbegeleid_verlof__.html

 
 
 
ah-tk-20132014-2672
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2014 Tweede Kamer, vergaderjaar 2013–2014, Aanhangsel 1



bedoeling is dat zij ooit nog in de samenleving zullen terugkeren ondanks een 
piepkleine kans op gratie? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Hoeveel kost het doelloos werken aan de resocialisatie van een levenslangge-
strafte de belastingbetaler? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat een persoon aan wie door de rechter een levenslange 
gevangenisstraf is opgelegd in de gevangenis thuis hoort en niet in een dure 
tbs-kliniek? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Hoeveel kost een levenslanggestrafte de belastingbetaler per jaar als deze 
persoon in een gevangenis zit en hoeveel als deze persoon in een tbs-kliniek 
zit? 

Vraag 9
Hoeveel levenslang gestraften verblijven op dit moment in een tbs-kliniek en 
wat is daarvan de reden? 

Vraag 10
Aan de hand van welke criteria wordt bepaald of iemand detentieongeschikt 
is? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV) van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de 
zesvoudig moordenaar Cevdet Yilmaz die met onbegeleid verlof mag 
(ingezonden 11 juli 2014) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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